
保育園等訪問支援

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
100% 0% 0%

とても具体的でわかりやすく、実行しや

すい説明でした。

こどもの様子を具体的にお話しして下さ

りアドバイスがとても適切でよかったで

す。

・今後も訪問先の先生方のお話を聞き

ながら、お子様の困りごとを一緒に改

善できることを心掛けてまいります。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100% 0% 0%

知識、技術ともに満足しています。

学べることが多く、有難かったです。

こどもの様子、お家の方の様子など、と

ても把握されていて、アドバイスをいた

だき、関わり方など考える機会となりま

した。

・訪問先の先生方が、対象のお子様の

様子を詳しく話してくださり、お子さ

んにあわせた対応してくださるので、

一緒により良い支援を行っていけま

す。今後も知識や技術等の向上に努め

てまいります。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100% 0% 0%

どのような質問にもたいへん納得のいく

答えをいただけました。

悩みや困りごとにその都度わかりやすく

教えていただき、とても助かりました。

・今後も信頼していただける支援の努

力を重ねてまいります。訪問させて頂

いた先生方から学ばせていただくこと

が沢山ありました。ありがとうござい

ました。集団でのお子様の様子からも

学ばせていただいております。今後も

協力しながら支援を重ねる努力をして

まいります。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
67% 33% 0%

こちらの気持ちは様々なアドバイスのお

かげで落ち着いたけれど、本人の行動、

困りごとは日によって差が大きいです。

いつもどうしよう。と、悩みながらも過

ぎてしまうこともありましたが、保育を

見ていただきながら、困っていることを

具体的にアドバイスしていただき、後悔

の残らない関わり方ができました。

・訪問先の先生方と情報共有ができ、

今後も連携して支援できるよう努めて

まいります。

5 事業所からの支援に満足していますか。 100% 0% 0%

途方に暮れ、焦りもあった中できていた

だけてとても有難かったです。

園の都合に合わせて支援に来ていただい

て、とても感謝しています。今回来てい

ただけてとても良かったです。

・今後も信頼していただける支援の努

力を重ねてまいります。訪問させて頂

いた先生方から学ばせていただくこと

が沢山ありました。ありがとうござい

ました。集団でのお子様のご様子を学

ばせていただいております。今後も協

力しながら支援を重ねる努力をしてま

いります。

・年々通常学級在籍児の中に対応に悩む児童が増えているように感じます。学校に馴染めていて

も、学童保育所という異年齢集団になると困ること、悩むことが出てくるようです。今後も助け

ていただけると有難いです。

・今後も信頼していただける支援の努力を重ねてまいります。関係各課等と協力しながら支援

に努めてまいります。

発達支援センターどんぐり

　　　　令和　７年　　　３月　　　27日

　　　　令和　７年　　　３月　　　２４日　　　回収数 ３件　100％

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


